
3r Problemes 

 

1. En una botiga hi ha 3 prestatges i a cada prestatge hi ha 5 
ampolles de llet 3 de vi i 2 capses de galetes. Quantes ampolles 
hi ha en total?  

 
 
 
 
 
 
 
2. La Marta té 500 euros i l’Albert té 150 euros més que la Marta. 

Quants diners tenen entre els dos?  
 
 
 
 
 
 
 
3. Tinc 234 cromos, però en regalo 16 al meu amic i se me’n 

trenquen 3 .Quants cromos tinc al final? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. La Maria té 322 euros i l’Alfons en té 15  més que la Maria. 

Quants diners tenen entre els dos?  
 
 
 
 
 
 
 


